
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 18 del 15/02/2021  

 
Oggetto : 
FESTIVAL OCCIT’AMO 2021-2024: PROTOCOLLO D’INTESA PER 
L’ORGANIZZAZIONE, LA PROGRAMMAZIONE E LA REALIZZAZIONE - RINNOVO 
ADESIONE. 

 
L’anno duemilaventuno, addì quindici, del mese di febbraio, alle ore 16:45, in una 
sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

PERUZZI Gabriella Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 5 0 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale   MAZZOTTA C. Donatella. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che: 
 

− dal 2014 nel territorio del Monviso e delle valli occitane si è sviluppata una 
politica di promozione del territorio in collaborazione tra Comuni e Unioni Montane; 
 

− in data 09 gennaio 2020 è stata rinnovata la sottoscrizione del “Protocollo 
d’intesa per la costituzione di un organismo di concertazione delle politiche di sviluppo 
di territorio nell’ambito di Terres Monviso”, con il Comune di Saluzzo individuato quale 
Ente capofila; 
 

Visto che il Protocollo d’intesa per l’organizzazione, la programmazione e la 
realizzazione del Festival Occit’Amo è in scadenza il 20 febbraio 2020. 
 

Ritenuto opportuno rinnovare l’adesione al Protocollo d’Intesa, allegato al presente 
provvedimento, per ulteriori 4 anni e assicurare così la collaborazione necessaria alla 
realizzazione degli eventi; 
 

Tutto ciò premesso, acquisiti i pareri favorevoli espressi in ordine alla regolarità 
tecnica del presente atto da parte dei Responsabili di Area del Comune, ai sensi del 
comma 1 dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000 e dell’art. 147/bis del medesimo decreto 
legislativo come disposto dal D.L. n. 174/2012; 
 

Dato atto che la fattispecie può ritenersi urgente in ragione dell’imminente scadenza 
del Protocollo e apertura dei bandi di finanziamento a cui si intende candidare il 
Festival Occit'amo 2021. 
 
Con votazione unanime, favorevole, palesemente espressa 
 

D E L I B E R A 

 
1. La premessa narrativa rappresenta parte integrante e sostanziale del presente 
atto; 
 

2. Di approvare l’adesione del Comune di Verzuolo al “Protocollo d’Intesa”, allegato 
al presente provvedimento, per l’organizzazione, la programmazione e la realizzazione 
del Festival Occit’Amo, allegato alla presente Deliberazione a formarne parte 
integrante e sostanziale; 
 

3. Di incaricare i responsabili di Area del Comune, ognuno per la parte di propria 
competenza, a collaborare per le attività di organizzazione che si renderanno 
necessarie per la realizzazione del Festival. 
 

INDI 
 

Viste le scadenze prescritte, con separata votazione, unanime, favorevole 
palesemente espressa la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 
eseguibile ai sensi e per gli effetti dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 
267. 

 



  



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 
 
 


